



周迅

继周迅加盟好莱坞大片《云图》，李冰冰加盟《生化危机5》之后，又有一位国内女星正式加盟好莱坞大片，她就是余男，将参演好莱坞动作大片《敢死队2》，并且已经赶赴保加利亚拍摄。目前国外网站已经发布了拍摄现场的图片，只见余男身着黑色长棉衣，手持冲锋枪，与布鲁斯·威利斯等一起对戏。虽然其戏份多少仍未公布，但是能参演国外大制作已是不容易。

不过扳着指头数一数，似乎近日国内女星更加喜欢走出国门，参演一些好莱坞等的大制作，看来以后不仅有“国际章”，将还会有什么“国际周”、“国际李”、“国际范”等一些华语女星了。

解决“生化危机” 泡上“007” 加入“敢死队”

中国女星集体抢滩好莱坞 余男加盟《敢死队2》剧组 与史泰龙、施瓦辛格、威利斯等对戏

现象 一线女星瞄上国际大制作

国内一线女星历来都有“四旦双冰”之说，“四旦”分别是章子怡、周迅、赵薇和徐静蕾，“双冰”则是指范冰冰和李冰冰。

不过近年来徐静蕾忙于拍电影，虽然仍演戏，但是重心早已不在此。而赵薇近年通过《画皮》真正奠定她的一线花旦地位，但是结婚做了妈妈的她似乎对于演戏也不那么着急，所以接下来她貌似也想跨行做导演。真正专心做演员的便是章子怡、周迅和“双冰”了。

章子怡自泼墨门、诈捐门后似乎有沉到谷底之势，但底子在那儿，凭借《最爱》又东山再起。而且今年她接拍了许秦豪的《危险关系》，还有可能参演吴宇森的大制作《生死恋》，就是之前传说的《太平轮》。《危险关系》虽然没有与好莱坞攀上关系，但是也算中韩投资的大制作，和她对戏的还有张东健与张柏芝。

周迅自与华谊解约，自己做工作室以来沉寂了一段时间，但是今年又开始发力。去巴黎走秀回来成了香奈儿中国区代言人，加盟好莱坞大制作《云图》，虽然饰演的角色据说只是个小人物，与汤姆·汉克斯、哈利·贝瑞等奥斯卡影帝影后的戏份无法比，但是能参与已经是走出国门的一大步。

李冰冰凭借《雪花秘扇》去了美国，跑了不少院线，也上了不少大的访谈节目，可以说她是有“贵人”邓文迪相助，但是也不能小觑了她本人的努力。不然《雪花秘扇》这个角色也不会到她手上，而且她凭借《功夫之王》也是在好莱坞露过脸的。这次《生化危机5》确定由李冰冰出演艾达·王的角色。如果按照游戏改编，她将有不少感情纠葛的戏份，所以不仅是漂亮的花瓶还会有不少有血有肉的一个人物，可能会告别脸谱化。

解读 中国女星为何越来越吃香

不管是何原因，如今的中国女星越来越受国际大制作的青睐了。简单点来说是因为中国市场是每个想要票房的商业导演不得不重视的一块肥肉。复杂点说是因为我们的电影还真的是相对不发达。

举个简单的例子，以内地与香港的合拍片来看，比如今年质量比较好的《窃听风云2》，它在选用演员上，男演员会是香港、内地都有一定票房号召力的男星，但是女星上则会选择内地女星。甚至有一段时间的合拍片里都是如此，黄奕、张静初、苗圃、范冰冰经常在合拍片里充当花瓶似的女配角。因为一部戏，一般来说撑得起场面的永远是男星。

换位思考一下，好莱坞等大制作商业片，撑戏的仍旧是全球知名的男演员，女演员最多作为陪衬和锦



汤唯

范冰冰，一直以红毯女王、花瓶著称，凭借伯乐李玉的相助，逐渐摆脱了这样的名号。她目前虽然参演的并非是好莱坞的制作，但是凭借国家形象片也是在纽约时代广场狂轰滥炸过。而且目前她的重心更多地在泛亚洲地区，所以除了即将上映的《登陆之日》这部由中韩日合作的大片外，她还将在中日韩制作的《杨贵妃》中做主演杨贵妃。

除了“四旦双冰”，还有一位独特女星的存在，就是汤唯，虽然饰演的影片并不多，但是起点高，《色戒》一部影片便已经让她扬名国际了。接下来的《晚秋》也让她在韩国打下一定的名气。当然她与好莱坞走得最近的估计是这次的邦女郎，虽然传闻中《007》剧组是让她与范冰冰、李冰冰等人一并面试，但是作为监制之一的江志强想来不会让肥水流到外人田，毕竟汤唯是他的签约女星。

除此之外，还有这次要参演《敢死队2》的余男，与前面所提女星走的路并不同。她早年主演的《惊蛰》《图雅的婚事》都曾在国际电影节拿过奖，但是并未给广大中国观众留下多么深刻的印象。不过她有着傲人的身材还有独特的野性美，相信这也是国外大片选择她的原因。

B

上添花来存在。而内地女星们则是好莱坞女演员的配角。不过即便是这样的配角也还是难得的，毕竟就算李连杰去了《敢死队》里不还是“小三小四”一样的角色嘛。而且在现代的中国，一旦在国际大制作里露脸意味着在内地的身价飙升，毕竟“外来和尚会念经”这样的观念从未过时。

参演过好莱坞大片的女演员们就像出国镀了一层金一样，演技未必能有多少提升，但是回国广告代言还有媒体上的说辞肯定要好几百倍。以前你是土味十足的国内某女星，之后你便是时尚的国际女星，何况内地虽然每年上映无数新片，但是留给女星发挥的又有几部？这样的诱惑如此大，难怪引无数女星竞折腰！

刘杰



余男